

PEUGEOT 5008





Добро пожаловать в мир PEUGEOT, мир французских традиций и инноваций. Наш путь начался более 210 лет назад со сталелитейного производства, выпускавшего самые разнообразные товары – от знаменитых кофемолок до бытовых инструментов. Постоянное стремление к инновациям привело к созданию в 1889 г. нашего первого моторизованного транспортного средства – Serpollet-Peugeot, трехколесного экипажа

на паровой тяге. Поиск совершенства – вот что двигало нами в то время и движет нами сегодня, позволяя предлагать миру первоклассные и стильные автомобили. Благодаря нашей многолетней экспертизе в области дизайна, инженерии, передовых технологий, раллийного спорта сегодня представляем вам PEUGEOT 5008, третий и самый большой в линейке кроссоверов PEUGEOT семиместный кроссовер 5008.

04 Внешний дизайн
08 PEUGEOT i-Cockpit®
10 Всегда на связи
12 Комфорт в салоне
17 Возможности трансформации

18 Динамические характеристики
22 Технологии безопасности
23 Системы помощи водителю
25 Бензиновый двигатель 1,8 л THP 211 л.с.
28 Стиль



НОВОЕ СЛОВО

Встречайте! Яркий представитель семейства кроссоверов PEUGEOT, который вобрал в себя все самое лучшее: элегантный дизайн, передовые технологии, первоклассную оптику, исключительную эргономику водительского места Peugeot i-Cockpit, благородные материалы в отделке, а также непревзойдённый уровень функциональности в салоне благодаря возможности его трансформации и семи полноценным сиденьям. Всё это – PEUGEOT 5008.



ЗАЯВИТЕ О СЕБЕ

Архитектурный силуэт кроссовера PEUGEOT 5008 покоряет с первого взгляда. Внушающий уверенность облик, расширенные колесные арки, легкосплавные диски, хромированная отделка, алюминиевые рейлинги создают тот самый неподражаемый образ. Позвольте себе выделиться из потока.



ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ СТАРТ

Поймали на себе яркий пронзительный взгляд PEUGEOT 5008?

Именно такое впечатление создаётся благодаря фигурным светодиодным фарам элегантной формы. Окантовка и ламели решетки радиатора с отделкой хромом и воздухозаборники вертикальной формы по краям переднего бампера подчеркивают львиный темперамент кроссовера PEUGEOT 5008.



КРАСИВЫЙ ФИНАЛЬНЫЙ АККОРД

Провожать взглядом уносящийся вперед PEUGEOT 5008 – особое эстетическое удовольствие!

Выразительная форма капота с продольными гранями, динамичные линии кузова с элегантными хромированными вставками, плавно перетекающими в молдинги крыши из нержавеющей стали.

Роскошная, отражающая лучи солнца, крыша Black Dimond. Аэродинамическая линия задней стойки кузова, подчеркивающая динамичный стиль. Горизонтальная глянцевая черная полоса, перетекающая в задние фонари с тремя светодиодными «когтями» с жемчужным отливом, завершающая роскошный облик кроссовера PEUGEOT 5008.



ЕЩЕ БОЛЬШЕ УДОВОЛЬСТВИЯ ОТ ВОЖДЕНИЯ

Прислушайтесь к своим ощущениям и насладитесь эмоциями от управления, которые дарит вам PEUGEOT 5008. Обновленная концепция водительского места Peugeot i-Cockpit впечатляет своей эргономикой и погружает вас полностью в цифровой мир: 10-дюймовый сенсорный дисплей, персонализируемая цифровая панель приборов 12,3 дюйма над компактным многофункциональным рулем и автоматическая коробка передач с электронным селектором делают ваше путешествие комфортным и приятным.



ИНТУИЦИЯ НА КОНЧИКАХ ПАЛЬЦЕВ

Благодаря технологии Quickshift, применяемой в восьмиступенчатой автоматической коробке передач, достигается быстрое и плавное переключение передач и интуитивно понятное управление. Выберите режим ручного переключения, нажав клавишу M на джойстике управления АКПП, или выбирайте передачи лепестковыми переключателями, которые расположены на компактном кожаном руле.

Селектор управления коробкой передач с эргономичным дизайном прекрасно вписывается в концепцию PEUGEOT i-Cockpit®, создавая цельный образ «центра управления полетом».



10'' МУЛЬТИМЕДИЙНАЯ СИСТЕМА AI2

Peugeot 5008 оснащен информационно-развлекательной системой с архитектурой последнего поколения AI2 2.0, сенсорным 10-ти дюймовым HD дисплеем, с Bluetooth® и шестью динамиками.



СИСТЕМА ПАНОРАМНОГО ОБЗОРА 360

Для упрощения процесса парковки автомобиль оснащен системой кругового обзора 360° с передними, задними датчиками парковки, фронтальной, задней камерами и камерами в боковых зеркалах.



ЦИФРОВАЯ ПРИБОРНАЯ ПАНЕЛЬ 12,3''

Полностью цифровая приборная панель с возможностью выбора цвета и режима отображения информации.

Режимы индикации:

- Приборы – формат классических приборов
- Вождение – режим с информацией об активных системах помощи при вождении
- Minimal – цифровой спидометр и счетчики пробега
- Personal – минимальная индикация с возможностью выбора индивидуальных элементов.

ПРОБУЖДЕНИЕ ВСЕХ ЧУВСТВ

Устраивайтесь поудобнее и наслаждайтесь комфортом: именно к этому располагают сиденья с многоточечным массажем, с технологией воздушных камер, расположенных по периметру спинки кресел. Есть возможность выбрать один из нескольких режимов интенсивности массажа на экране меню мультимедийной системы. Сиденья водителя и пассажира оборудованы электрорегулировками в 8 направлениях и электрорегулировкой поясничной поддержки в 4 направлениях. Сиденье водителя имеет функцию памяти. В специальной нише находится беспроводная зарядка для телефона. Между сиденьями подлокотник с глубоким, охлаждаемым отсеком для хранения.





МИР ВОКРУГ

Салон PEUGEOT 5008 – соблазнительное приглашение к поездке. Он с первых же секунд создает отличное настроение. Вы купаетесь в солнечном свете, проникающем через панорамную крышу с большой площадью остекления, а декоративная светодиодная подсветка голубого цвета по периметру крыши создает особую атмосферу в темное время суток.

Солнцезащитная шторка открывается автоматически при открытии люка.

Вы получаете невероятное тактильное удовольствие от высококачественных материалов в отделке.

Вы наслаждаетесь выверенным стилем и продуманной эргономикой водительского места Peugeot i-Cockpit.

Современные технологии – ваши помощники в путешествии.



ЛИЧНОЕ ПРОСТРАНСТВО

Кроссовер PEUGEOT 5008 создан для путешествий большой компанией. Во втором ряду расположены три одинаковых индивидуальных сиденья, с независимой регулировкой каждого из них; а для пассажиров 3го ряда доступны 2 удобных складных кожаных сиденья.

С друзьями покорять снежные вершины? Семейй с детьми в путешествие к морю?

Вдвоем за приключениями через многие тысячи километров с багажом и оборудованием?

Трансформируйте и адаптируйте ваш кроссовер PEUGEOT 5008 под любые задачи и приключения.



УДОБНАЯ ПОГРУЗКА

Заняты руки? И для этой ситуации у нас есть умное решение: интеллектуальная система автоматического открывания и закрывания позволяет открыть дверь багажного отделения одним движением ноги под задним бампером. Благодаря низкой погрузочной высоте вы с легкостью поместите все ваши тяжелые чемоданы в багажное отделение, а большой проём позволит легко загрузить крупногабаритные предметы.



ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО

Трансформируйте ваш кроссовер PEUGEOT 5008 в соответствии с вашими задачами и наслаждайтесь всеми преимуществами вместительного багажного отделения! Впечатляющий объем до 771 л и возможность складывания спинки пассажирских кресел максимально расширяют возможности кроссовера PEUGEOT 5008. А сложив сиденья второго ряда, вы достигаете впечатляющего объема в 2040 л. Ну, а если необходимо загрузить, например, карнизы или доски, складываете переднее пассажирское сиденье и получаете возможности для погрузки длинномерных предметов. Это ли не универсальное решение для повседневных задач и путешествий?!

ВСЕ ДОРОГИ ОТКРЫТЫ

Быстрый и маневренный, кроссовер PEUGEOT 5008 обладает динамическими характеристиками и акустическим комфортом совершенного автомобиля. Уверенное поведение на дороге и исключительное удовольствие от вождения обеспечивает производительный двигатель с 8-ступенчатой автоматической коробкой передач, электроусилитель руля и выверенные настройки подвески автомобиля.





ЗА СПУСКОМ - ПОДЪЕМ

С умной системой помощи при движении под уклон Hill Assist Descent Control вы полностью сохраняете управление автомобилем даже на самых крутых склонах.



СОХРАНЯЙТЕ КОНТРОЛЬ

Благодаря системе интеллектуального привода Advanced Grip Control вы можете легко адаптировать поведение своего автомобиля к самым сложным дорожным условиям. Всего существует 5 режимов работы системы: Стандарт / Снег / Грязь / Песок / ESP отключен.



ТЕХНОЛОГИИ БЕЗОПАСНОСТИ

В кроссовере PEUGEOT 5008 предусмотрены первоклассные меры безопасности:

конструкция кузова, оптимизированная для лучшего погашения ударов, ABS, ASR, ESP, EBD, EBA, ESC, устройство ЭРА-ГЛОНАСС*, а также система панорамного обзора 360: камера заднего вида, фронтальная камера, боковые камеры в зеркалах заднего вида.

* ЭРА-ГЛОНАСС – государственная система экстренного реагирования, призванная повысить безопасность на транспорте. Через модуль ЭРА-ГЛОНАСС в случае аварии осуществляется передача информации об автомобиле, включая его координаты, в диспетчерский пункт системы 112 для вызова на место происшествия служб экстренного реагирования (МЧС, ГИБДД, Скорой помощи).



ЖИТЬ В БУДУЩЕМ УЖЕ СЕГОДНЯ

С Peugeot 5008 вам доступны самые современные системы помощи при вождении:

адаптивный круиз-контроль, система удержания в полосе движения, система контроля усталости водителя, система автономного экстренного торможения Active Safety Brake, система предупреждения о присутствии объекта в «слепой» зоне с функцией корректировки траектории.



ПАКЕТ BLACK PACK

Придайте своему кроссоверу Peugeot 5008 еще больше динамичности и элегантности с опциональным пакетом Black Pack:

- Решетка радиатора и эмблемы льва в передней и задней части автомобиля с темным хромированием
- Защитные наклейки в нижней части дверей из черного матового пластика

- Черная накладка на заднем бампере
- Черная декоративная накладка между задними фонарями

Дополнительно для версии GT:

- Задний спойлер черного цвета
- Крыша черного цвета
- Боковые зеркала заднего вида черного цвета



Бензиновый двигатель 1,8л THP 211 л.с.

Коробка передач	АТN8
Максимальная мощность (кВт/л.с. при об/мин)	155/211 при 5500
Максимальный крутящий момент (об/мин)	300 Нм при 1900
Максимальная скорость (км/ч)	220
Городской цикл (л/100 км)**	8,13
Загородный цикл (л/100 км)**	6,44
Смешанный цикл (л/100 км)**	7,3
Выбросы CO ₂ (г/км)	165

АТN8: 8-ступенчатая автоматическая коробка передач, дает возможность максимально быстро переключения передач, гарантируя превосходную плавность хода и истинное удовольствие от вождения.

** Заявленное значение среднего расхода топлива измерено в специальных нормализованных условиях, без учёта влияния манеры вождения, используемого топлива, режима движения, маршрута, массы автомобиля в снаряженном состоянии, дорожных, климатических и всех прочих условий, влияющих на расход топлива. Реальный средний и моментальный расход топлива по данным бортового компьютера может значительно отличаться от заявленного производителем среднего расхода.

1.8 THP 211

Двигатель комплектуется 8-ступенчатой автоматической коробкой передач АКПП8, обладает значительным крутящим моментом (300 Нм при 1900 мин). Этот двигатель отличается высокой приемистостью и эластичностью.

*В соответствии с испытаниями ЕС



Комплектация ALLURE: Декоративные вставки на передней и дверных панелях, имитирующие карбон



Комплектация GT: Декоративные вставки в дверных панелях Alcantara цвета Habana



Peugeot 5008 предлагает два уровня комплектации, Allure и GT, отличающиеся отделкой интерьера: темная кожа Claudia с мятой прострочкой для версии Allure, светлая кожа Claudia цвета Habana с бежевой прострочкой для версии GT.

ВЫБЕРИТЕ ЦВЕТ

Цвет вашего автомобиля – продолжение вашего темперамента и стиля: выберите один из красивейших оттенков.



Черный Noir Perla Nera



Белый перламутр Blanc Nacré



Серый Gris Platinum

И СОЗДАЙТЕ СТИЛЬ

Кроссовер PEUGEOT 5008 оборудован изящными дисками.



18-дюймовые легкосплавные
колесные диски Detroit*, двухцветные

* серийная комплектация



ГАРАНТИЯ

ГАРАНТИЯ: 2 года или 100 000 км*

Устранение заводских дефектов
в период гарантии.

**ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ PEUGEOT
ASSISTANCE**

24 часа в сутки, 7 дней в неделю.

**ТЕЛЕФОН
ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ
8 800 555 53 35**

PEUGEOT-RUS.RU

* Гарантийный период составляет 2 года или 100 000 км в зависимости от того, что наступит раньше – для импортных автомобилей, VIN которых начинается с символов LDC.

Гарантия распространяется только на автомобили, проданные и эксплуатируемые,

а также обслуживаемые в официальной дилерской сети PEUGEOT на территории России.

Описание предоставляемой клиентам гарантии и условия ее использования приводятся в сервисной книжке. Более подробная информация на peugeot-rus.ru.

• Услуга «Программа помощи на дорогах PEUGEOT ASSISTANCE» доступна только на территории России в период действия гарантии.

Информация о моделях и их характеристиках действует на момент издания настоящего документа; она приводится только для сведения и не может рассматриваться в качестве контрактных обязательств. ООО «АВТОМОБИЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» оставляет за собой право без предварительного уведомления вносить изменения в характеристики представленных моделей автомобилей без обязательств по обновлению данного документа. Предоставление цветов кузова и материалов внутренней отделки проводится для информации, поскольку печатные технологии не обеспечивают точного произведения цветовой гаммы.